

# ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА 3 стр.

15 МАЯ 1959 ГОДА

## ГОРЯЧАЯ ВСТРЕЧА

Артисты Курганского областного драматического театра впервые приехали на гастроли в Свердловск.

Вчера состоялась первая встреча этого театра со свердловскими зрителями. В помещении Свердловского драматического театра посланцы Зауралья показали одну из лучших своих работ — героическую драму С. Смирнова «Люди, которых я видел».

Перед началом спектакля гостей тепло приветствовали представители свердловской общественности, от имени которой выступила заместитель начальника городского отдела культуры Л. Г. Брейвель. С ответным словом выступил главный режиссер Курганского областного драматического театра заслуженный артист РСФСР Л. М. Меерсон.

Под дружные аплодисменты всех присутствовавших гостям преподносят букеты цветов.

Посмотреть спектакль курганских артистов пришли не только свердловчане. На автомашинах приехали более шестидесяти работников Арамильской РТС и жителей рабочего поселка Арамиль, а также многочисленные юные туристы, гостиющие в Свердловске.

Гастроли начались. Впереди у курганских артистов еще немало встреч со свердловчанами.